

我区赴深圳招商活动取得丰硕成果

本报讯 4月5日至7日,区委书记、人大常委会主任李小平率团赴深圳等地开展招商活动,拜访企业,宣传推介东昌府区,取得显著成效,签约重点招商项目2个,合同投资额31.8亿元。嘉明经济开发区、凤凰工业园和7个乡镇、办事处的负责同志及部分重点企业负责同志参加了这次集中招商活动。活动期间,东昌府区招商团先后接洽了香港豪德集团董事局主席

王再兴率领的企业领导班子成员,并就豪德集团在聊投资的豪德商贸城进行了商洽;考察了深圳毅德控股集团总部,并与项目拓展部总监王贵就项目投资进行了接洽;参观了深圳连晟科技有限公司,并与陈有泉总经理签约了投资5.8亿元的通讯电缆、低压电缆、电子线材生产项目。4月6日在深圳举办的“2012投资聊城(深圳)重点企业恳谈会”上,东昌府区招商团与深圳

安托山集团签约了投资26亿元的安托山稀土永磁电机项目。

(通讯员 赵长军)



全区政法工作暨平安东昌建设表彰大会召开

本报讯 4月13日,全区政法工作暨平安东昌建设表彰大会在海源阁宾馆大礼堂召开,区委书记、人大常委会主任李小平出席会议并讲话,区委副书记、政法委书记黎黎明,区委常委、副区长刘培国,区委常委、政法委书记李凯,区人大常委会副主任郭振明,区政协副主席段林祥,区武装部部长李志平出席会议。

就今年政法和平安东昌建设工作的开展,李小平强调,各级各部门要按照省里提出的“更加注重维护社会政治稳定,更加注重保障和改善民生,更加注重预防和化解社会矛盾,更加注重加强和创新社会管理,更加注重服务降级平稳较快发展”的要求,进一步增强责任意识和大局意识,居安思危,高度警觉,时刻绷紧稳定这根弦,把各种

困难和挑战考虑得更加充分一些,把应对的措施考虑得更加周全一些,把各项工作做得更加扎实一些,全力确保社会和谐稳定。

李小平要求,各级各部门要始终把维护社会稳定放在各项工作的突出位置,以确保党的十八大顺利召开为核心,以实现政法工作争先进位为目标,牢牢把握“保稳定,促发展、打基础”三个重点,全力确保社会和谐稳定,着力优化经济和社会发展环境,进一步夯实社会大局长治久安的基础。要坚持抓班子、带队伍、促工作的工作思路,切实抓好政法队伍建设,努力打造一支政治坚定、业务精通、作风优良的政法队伍;要自觉增强政治意识、责任意识,自觉统揽全局,协调各方,持续为政法工作提供坚强保障;要以更加振奋的精神、更加昂扬的斗志、更

加务实的作风、更加有效的工作,坚定信心、攻坚克难、开拓进取,努力开创平安东昌建设新局面,以优异的成绩迎接党的十八大和省十次党代会的胜利召开。

黎黎明主持会议并就会议精神的贯彻落实讲了意见。

刘培国宣读了《中共东昌府区委、区政府关于表彰2011年度全区政法工作和平安东昌建设先进集体和先进个人的决定》。

李凯总结了2011年全区政法和平安东昌建设工作,并对今年的政法和平安东昌建设工作进行了全面安排部署。

会议对在2011年度全区政法工作和平安东昌建设先进集体和先进个人进行了表彰,部分政法部门负责人同志作了表态发言。

(本报记者 田欣)

我区圆满完成一季度财政收支任务

本报讯 截至3月31日,我区地方财政收入完成31410万元,占年度预算的31.13%,同比增长20.07%;地方财政支出完成60289万元,占年度预算的27.82%,同比增长58.29%。圆满完成一季度财政收支任务,为完成全年财政收支任务打下了坚实基础。

今年以来,区财政局积极运用财税政策,全力支持我区经济转型和结构调整,加大财政支持力度,着力强化科技创新和新兴产业发展。同时,正确把握经济发展和财政增收的关系,一手抓财源建设,一手

抓依法治税,把扶持财源建设与加强税收征管有效结合起来,在组织收入工作中做到了早动手、早安排,从而使全区财政运行呈现出高起点、进度快的良好态势,为实现财政收入首季开门红发挥了有力的保障作用。

(通讯员 豆振兴)

『1314』与时俱进弘扬雷锋精神

本报评论员

日前,随着区委、区政府出台《关于在全区开展“1314学雷锋”志愿服务活动的意见》,我区掀起了新一轮学雷锋的热潮。在推进科学发展、创造东昌府区人民群众幸福生活的宏伟实践中,“1314学雷锋”志愿服务活动的丰富内涵和精神实质,将焕发新的耀眼光芒,凝聚起全区上下共同奋进、努力建设经济文化强区的强大精神力量。

“人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的。”50年前,雷锋因为在工作中勤奋努力,在生活中热心助人,成为道德模范和“助人为乐”、“无私奉献”的代名词。半个世纪以来,雷锋精神感染和教育了几代中国人。在当前社会发展新时期,很多人感慨雷锋精神离我们越来越远。新时代的雷锋精神到底是什么,新的时期我们要怎样学习雷锋?要怎样追寻雷锋精神,这是件值得我们每一个人深思的大事情。

我们许许多多共产党员、共青团员都是伴随着“学习雷锋好榜样”的歌声成长的。雷锋虽然离开我们整整50年了,但社会对雷锋的呼唤一天也没有停止过。这是因为,雷锋留给我们的文化遗产:热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念,服务人民、助人为乐的奉献精神,干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神,锐意进取、自强不息的创新精神,艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神,即使在全面建设小康社会的今天,我们的社会也仍然需要。因此,学习雷锋精神,是时代的需要,是道德建设的需要,是提升文化软实力的需要。

近年来,在我区全面落实科学发展观,谱写跨越发展、科学发展、和谐发展的进程中,我们越来越清楚地认识到,在遵循市场经济法则,追求经济效益的同时,还必须在全社会形成关心他人、热爱集体、扶贫济困的良好风尚,才能实现全区人民物质上共同富裕,精神上共同富有。我区决定在全区开展的“1314学雷锋”志愿服务活动,正是进一步贯彻落实党的十七届六中全会精神,中央办公厅《关于深入开展学雷锋活动的意见》文件精神,深入开展学雷锋活动,推动学习活动常态化,推进社会主义核心价值体系建设的具体体现。

时代赋予雷锋精神新的内涵。任何一个模范人物和先进典型的思想境界、追求和闪光点,都是与一定的时代背景息息相关,并被烙上时代的印记。新时期,应该赋予雷锋精神新的内涵。我们今天学习雷锋,不是要学习雷锋当年的具体做法,而是要在新的历史条件下,大力弘扬雷锋精神,给雷锋精神注入新的内容,让雷锋精神在新的时代得到继承、发扬和光大。我们要最大限度地动员各方面力量积极参与,使学雷锋活动延伸到基层单位、深入到各行各业、覆盖到各类群体,并采取有效措施推动学习活动常态化,让雷锋精神代代相传、发扬光大。我们要着眼于当前社会生活发展的新变化,着眼于精神文明道德建设的新要求,把学雷锋活动的时间,从每年的3月延伸到一年的365天,把学雷锋做好人好事的内容,拓展到日常生活工作当中,正如我区开展的“1314学雷锋”志愿服务活动的目的——号召全区百万群众树立“一生一世”学雷锋、做好事、关爱他人、奉献社会的理想信念。以雷锋为榜样,推动社会文明不断进步,道德水平、人文素质全面提高。

千帆竞渡,百舸争流,“1314学雷锋”活动正在我区火热地开展着。让我们行动起来,兴起学雷锋热潮,像雷锋那样奋发进取,像雷锋那样敬业奉献,像雷锋那样有益于他人、社会和国家,投身于建设经济文化强区、创造东昌府区人民群众幸福生活的实践中,书写出属于我们这个时代的雷锋精神新篇章。

责编/版式:杜宁 校对:刘颖

雷锋曾说过,假如你是一滴水,你能否滋养了一寸土地?假如你是一线阳光,你能否照亮了一分昏暗?

让关爱的阳光照亮每位孤残儿童

——我区开展“1314学雷锋”志愿服务活动侧记

本报记者 李念辉 郭明媚



4月10日,天空淅沥沥地下着小雨,东昌府区青少年素质教育实践基地迎来了一批特殊的客人——来自聊城儿童福利院的小贝贝、小倩倩、小洋洋等六名孤残儿童。

在实践基地,孩子们变得格外的欢快,在区委宣传部和区教育局工作人员的陪伴下,孩子们到各个实验场所进行了参观,通过自己的亲自实践明白了许多他们以前从来不知道的知识,也懂得了许多科学奥秘。

“呀!好神奇呀!”6岁的乐乐说道。在天文观测室内,孩子们兴奋的围着地震仪周围仔细观看,小心翼翼的将手放在龙头上面,生怕咬到自己,而当龙头内的圆球突然掉下来时,孩子们个个都瞪大眼睛,露出了惊奇的目光。

在科学探索区,一台小型机器人的表演让小洋洋和小贝贝等几位男孩子停下了参观的脚步,兴奋地与机器人打招呼,看到机器人做出敬礼、转身、翻滚、仰卧起坐等动作时他们露出了纯真的笑脸。

在交通安全培训中心,一辆透明仿真汽车模具吸引住了4岁的小贝贝的眼光,只见他迅速地爬了上去,坐在驾驶椅上,模仿放着大人的动作,踩离合、挂档、转动方向盘等动作一气呵成,还时不时地按着喇叭,引起大家的注意,脸上洋溢着自豪的笑容。

整整一个上午,孩子们沉浸在这种快乐中,忘记了休息,忘记了烦恼。每一个孩子的脸上都充满着

惊讶和高兴的表情,对于他们来说,这样的活动还是第一次,这样的社会实践对他们也是一种特殊的成长教育。

午饭的时间到了,区委常委、宣传部长张丹青来到孩子们的中间,给他们送来了学习用品和玩具,并亲手喂一名叫倩倩的孩子吃饭。倩倩一边津津有味的吃着部长喂给她的饭,一边用眼睛望着这位素不相识的阿姨,从她的眼神中记者看到,她感觉到了从未有过的幸福。

“孩子是祖国的未来,理应拥有一片明媚的蓝天,然而残疾却使他们成为了折翼的天使。爱的世界没有残缺,我们应学会关爱儿童、培养坚强的心灵与顽强的

意志和承担社会责任的信念,用真情托起一片蓝天,让关爱的阳光照亮每个残疾儿童的心灵,使他们生活过得更有尊严、更加幸福,让世界充满无限的爱,为创建和谐社会献出绵薄之力。”张丹青如是说。

相关链接:为深入开展学雷锋活动,推动学雷锋活动大众化、常态化,4月1日起我区在全区范围内开展“1314学雷锋”(一生一世学雷锋)志愿服务活动:“1”是以“塑聊城形象、建人文东昌”为目标,“3”是围绕家庭、单位、社会开展关爱活动,“14”是重点开展14项活动。本次开展的扶贫助残关爱活动即是这14项活动中一项重要的内容。

聚焦“1314学雷锋”志愿服务活动